[lokasaTtenbHaa PyHKLUMSA, ee
CBOUCTBA U rpaduk

PaspaboTan npenogaBaTernb:

JlebepeBa TaTbaHa BacunbeBHa,

OromkeTHoe npodeccnoHanbHoe obpasoBaTefibHoe
yupexaeHune Bonorogckon obnactu

«YepenoBeLUKkun meTannyprmieckni Konneox MMeHu

akagemuka W.I'. bapguHa»




OueHOYHbIV NNUCT

Ne Has3BaHue 3aTana MakcumanbHoe KonunyecTBo 3apaboTaHHbIX
n/n KONnn4yecTBO 6annoB
6annoB
1 Bonpoc-otBet 10
2 Wccneposartenbckasa pabota
3apaHue 1. padumk pyHKLMM 2
3apaHue 2. NccnepgoBaHne pyHKUMA 8
3 3agaHus Ha cnangax (yCTHO) 5
4 MpakTnyeckas pabota 10
PekomeHpauumn 35 Pesynbrart:

OueHka:




Bonpoc-oTBET

HarnagHbi cnocob 3agaHusa GyHKUUN.

PadunK KBaAPATUHHON PYHKLUWN.

Cnocob 3agaHmA PYHKLUMU C NOMOLLBIO GOopMYbI.
PadunK Kakon GYHKUMM - NpAMaA.

Ecam ana nobbix x1, Xy € X, x5 > X1 BbINONHAETCA
HepaBeHCTBO f(xzi > f(xl) O Kakol GYHKUMU naeT peyb?

Ceoncteo dyHKUmMM f(—x) = f(x).

7. MHOecTBO 3HAaYE€HUIN, NPUHUMAEMbIX HE3aBUCMMOM
nepemeHHOMW.

8. Ecnu pna nobbix x1,x, € X, x, > X1 BbINONHAETCA
HepaBEeHCTBO f(xyj < f(xl) O KaKon GYHKLMM NAET peyb?

9. To4yku nepecevyeHmns rpaduku GyHKUMK € ocbio OX .
10. CsouctBo dyHKUMU f(-x) = - f(x).
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[ pbagbuyeckud.
[lapaborna.
AHarnumu4eckud.
JIuHeuHas.
Bo3pacmarowas.
YemHocme.

Obriacmeb oripeoerieHuUs.
Ybniearouwas.

Hynu ¢oyHKuuU.
HeuemHocme.




PocT apeBeCcUHbI

A=Ay a*

/L- U3MeHeHNE Konn4vectea gpeseCnHblI BO BPEMEHMU;
AO - Ha4a/IbHO€E KO/IM4EeCTBO ApPEBECUHDI;
t - Bpems, k, a - HEKOTOPbIE NOCTOAHHDbIE.




[1aBneHne Bo3ayxa

P=Py:- a "

F,- nasneHue Ha BbicoTe h,
P, - paBneHue Ha ypoBHe mopsA,
@ - HEKOTOpas NOCTOAHHaA.




Temnepartypa 4YanHuka

T =Ty a*

Te~ V3MeHeHue TemnepaTypbl YalHUKa CO BpEMEHEM;
T o — TemnepaTypa KUNeHnA BoApl;
t - Bpems, k, @ - HeKOTOpble NOCTOSIHHbIE.




[lokasaTenbHaa PYHKUUSA




MccnepoBaTtenbckas pabdboTa

[ToCcTpouTb rpadonK YHKLUUN:

Homep rpynnbl PyHKUMA
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OnpepeneHue

OyHKUMIO BUAA y = a”, rae
a>0ua +# 1, Ha3biBalOT
NOKa3aTe/IbHON GYHKLUMUEMN.




Cxema nccnegoBaHms oyHKUNNA:

1. ObnacTtb onpegeneHns PyHKUNN.
YeTHOCTb, HEYETHOCTb (PYHKLINW.

3. [lpomexyTkn Bo3pacTaHua N yobliBaHUA
doyHKL MW,

4. OrpaHN4YeHHOCTb.

Hanbonbluee n HammeHbLlee 3Ha4YeHne

dOYHKUUN.
6. HenpepbIBHOCTL.

MHOeCTBO 3Ha4YEeHUN PYHKLNW
8. BbINyKNocCTb.
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OCHOBHble CBOUCTBA
nokasaTtenbHOMN PYHKL MU

OcHoBaHue

ObnacTtb onpeaeneHus
dOYHKUUM

MHOXXeCcTBO 3Ha4YeHUn
dOYyHKUUM

MOHOTOHHOCTb (PYHKLNU

HenpepbIBHOCTb




3agaHue 1.

Id3 npeanoKeHHoro cnucka GyHKUUM, BbibpaTb Ty
GYHKLUMIO, KOTOPAA ABNAETCA NOKa3aTe/IbHOM:

1. y=2"
2. y=x3
3. y=08"
4. y=x*
1
5. y=x2
_ X
6. y=-3
7. y=0,5"
5 X
S V= (a)x
2
9. y=(5)




3agaHue 2.

ld3 npeaNoXKeHHbIX
byHKUMN BblbEpUTE TY,
rpaduKk KoTopou
n306pa*KEH Ha PUCYHKe.

)
2 y=()

3. y=2*




3agaHue 3.

¥Kaxute sma rpaduka ana cneayrowmx GyHKUMN.
[ J y p— T[x :
¢ y=0,48"




3agaHue 4.

Bbibepute pyHKUMIO, BO3pacTatoLLyto Ha R:

)




3agaHue 5.

Bbibepute pyHKUMIO, yObIBAIOLLYIO Ha R:

1. y=5"
2 y-()
3. y=10"+1




PelueHne 3agay U3 y4ebHuka

 N239.8-39.10 (a, 0)

* N2 39.20-39.21 (a, 0)
* N2 39.24 —39.25 (a, 0)
* N2 39.28 - 39.29 (a, 0)




[IpakTn4yeckasa paboTta

Homep
rpynnbol

1 rpacpuk

2 rpacomk
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[lomaluHee 3agaHue

Ne 39.20 - 39.21,
Ne 39.24 — 39.25 (B,r)




Tor ypoka

Ne Has3BaHue 3aTana MakcumanbHoe KonunyecTBo 3apaboTaHHbIX
n/n KONnn4yecTBO 6annoB
6annos
1 Bonpoc-otBet 10

2 Wccneposartenbckasa pabota
3apaHue 1. padumk pyHKLMM 2
3apaHue 2. NccnepgoBaHne pyHKUMA

3 3agaHus Ha cnangax (yCTHO) 5
4 MpakTnyeckas pabota 10
PekomeHpauumn 35 Pesynbrart:

OueHka:

32 — 35 bannoB — oueHKa
«5»

28 — 31 B6annoB — oLUeHKa
«4y

22 — 27 0AnnoB — OLEeHKAa




